

## Ferrellgas Partners, L.P. Announces Filing of its Annual Report on Form 10-K

October 16, 2008 at 2:26 PM EDT

OVERLAND PARK, Kan., Oct. 16 /PRNewswire-FirstCall/ -- Ferrellgas Partners, L.P. (NYSE: FGP), one of the nation's largest propane distributors, filed its Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended July 31, 2008 with the Securities and Exchange Commission.

A copy of the Annual Report on Form 10-K is available to be viewed or downloaded on the Ferrellgas Partners, L.P. website at http://www.ferrellgas.com . Upon request to the partnership's investors' relations department, investors may receive a hard copy of its complete audited financial statements free of charge.

Ferrellgas Partners, L.P., through its operating partnership, Ferrellgas, L.P., serves approximately one million customers in all 50 states, the District of Columbia, and Puerto Rico. Ferrellgas employees indirectly own more than 20 million common units of Ferrellgas Partners, L.P. through an employee stock ownership plan.

Contact:

Tom Colvin, Investor Relations, 913-661-1530

Scott Brockelmeyer, Media Relations, 913-661-1830

SOURCE Ferrellgas Partners, L.P.